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Des apprenants ont réussi leur quizz de validation des acquis 

Des apprenants sont globalement satisfaits de leur formation 

% des personnes ayant obtenu 50% et plus au quizz de fin de formation 

"La formation a été très enrichissante"

" La formation est d'une excellente qualité.
Elle permet d'acquérir des nouveaux outils et

pérennise les acquis."
 

" Formation intéressante et
dynamique dans son animation " 

EN LETTRES ...

Personnes formées dont 112 Managers

Sessions de formation réalisées

"Animation dynamique, rendant la
formation réellement participative.

Exercices adaptés au contenu."


